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                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 2024 

  

Την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024 ο Δήμος Καρπάθου διοργανώνει τη θεσμοθετημένη 

Καρναβαλική εκδήλωση του “ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 2024” 

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε ενεργά και κυρίως με πολλή φαντασία! 

Η εκδήλωση αυτή θα  περιλαμβάνει:  

 -Kαρναβαλική παρέλαση. 

- Μουσικά  και χορευτικά events.  

-Αποκριάτικο Παζάρι   

- Διαγωνισμό καλύτερης  αμφίεσης(αφορά τα σχολεία και τους συλλόγους που θα 

συμμετάσχουν).  

- Πάμπολλα παιχνίδια για μικρούς και μεγάλους(π.χ. Τροχός της Τύχης!) 

                                    ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΗΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ   

Η διαδρομή της καρναβαλικής παρέλασης έχει οριστεί  ως εξής:  

 “Ποσειδώνειο” Δημοτικό Αμφιθέατρο (αφετηρία)-παραλιακός-πεζόδρομος με κατάληξη 

στην πλατεία Ελευθερίας στο Επαρχείο.  

Ώρα Συγκέντρωσης:  2:00 μ.μ. Ώρα Έναρξης: 2:30 μ.μ.  Για την επίτευξη του καλύτερου δυνατού 

αποτελέσματος είναι απαραίτητη η συμβολή Συλλόγων και Εθελοντών. 

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης της καρναβαλικής εκδήλωσης «ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΔΗΜΟΥ 

ΚΑΡΠΑΘΟΥ 2024, ο Δήμος Καρπάθου οργανώνει και Αποκριάτικο  Παζάρι, στην Πλατεία 

Ελευθερίας (Επαρχείου). 

Αιτήσεις συμμετοχής για το Αποκριάτικο Παζάρι,το οποίο θα λειτουργήσει μόνο την ημέρα 

της εκδήλωσης  θα αποστέλλονται έως την Τρίτη  20 Φεβρουαρίου  2024 και ώρα 02:00 μ.μ. 

Οι  δηλώσεις συμμετοχής στην καρναβαλική παρέλαση και οι αιτήσεις συμμετοχής στο 

Αποκριάτικο Παζάρι θα στέλνονται στο email:   m.gerapetriti@karpathos.gr  Για περισσότερες 

πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την εντεταλμένη σύμβουλο Πολιτισμού-

Εθελοντισμού και Ισότητας Δ.  Καρπάθου κα Μαριάννα Γεραπετρίτη,τηλ. 6979598530) . Σχετικά  

με τις αιτήσεις για τη συμμετοχή στην καρναβαλική  εκδήλωση θα αναφέρεται το όνομα του 

Σχολείου - Συλλόγου, το επιλεγμένο θέμα αμφίεσης   και τα ονόματα των εκπροσώπων των 

σχολείων - συλλόγων που θα παραλάβουν την βράβευση .   Σχετικά με τις αιτησεις 

συμμετοχής στο αποκριάτικο παζάρι θα αναφέρονται τα ονόματα των  υπευθύνων και τα 
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προς πώληση προϊόντα, τα οποία θα πρέπει να είναι φαγώσιμα είδη , ποτά κ.α  Απαραίτητη 

προϋπόθεση  για την απόκτηση πάγκου είναι εκτός από τα προϊόντα πώλησης να οργανωθεί 

και μία δωρεάν δράση για τα παιδιά (δίπλα στον πάγκο) . Τα δωράκια για τη δωρεάν δράση  

θα τα διαθέσει ο  Δήμος . Να σημειωθεί ότι δράση  μπορεί να οργανωθεί ανεξάρτητα από το αν 

επιθυμείτε πάγκο ή όχι . 

Εκτός από τις αιτήσεις συμετοχής σας, περιμένουμε  και  τις δικές σας ιδέες και προτάσεις για 

να εμπλουτίσουμε την εκδήλωσή μας ! 

 

Σας ευχαριστούμε πολύ.    

                                                                                                     Εκ του Δήμου Καρπάθου  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    


